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Referat fra bestyrelsesmøde den 10. marts 2024 kl. 10.00-11.00 

Sted: Helgenæs Forsamlingshus forud for generalforsamlingen 

Tilstede: Katrine Hee, Erik Hellstern, Helle Børsen Jakobsen, Lise Krukow Engedal, Leif Eriksen, Lars 

Johan Damgaard-Villadsen (suppleant). 

Afbud: Ingrid Munk (suppleant) 

Referent: Lise Krukow Engedal  

Punkt 1 Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

Punkt 2 Siden sidst 

Opdatering på hjertestarter 

Stødov Bakker stemmer om anskaffelse af hjertestarter d. 27. april 2025 på deres 

generalforsamling. Bestyrelsen indstiller til, at de stemmer for fælles indkøb. Hjertestarter 

anskaffes umiddelbart efter Stødov Bakkers generalforsamling. 

Opdatering på henvendelse til Syddjurs Kommune 

David Jarkilde fra Sysdjurs Kommune kan ikke give ny status, men ansvaret for udsendelse af 

information til grundejerne ligger fortsat hos Syddjurs Kommune.  

Opdatering af status på vejforbedringer 

Lars Johan har talt med landmåler om placering af vejen. Her finder vi ud af, at vi ikke ejer vejen, 

men at der er 4 forskellige ejere. Grundejerforeningen ejer kun en lille del at vejen. Der er blandt 

ejerne ikke interesse for, at der skal laves forsøg på forbedring af vejen. Endvidere ligger vejen 

ikke, hvor den oprindeligt er opmålt til, og dermed er der også diskussioner om og omkostninger 

til ny opmåling og tinglysning af vejplaceringen. Bestyrelsen har på basis af ovenstående besluttet, 

at der ikke gøres flere forsøg med belægning af første stykke af vejen.  
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Gruskasser koster for den billigste 2450 kr. pr. stykke. De er grå med gult låg. Vognmanden mener 

ikke, at det giver mening med gruskasser, da det ikke hjælper på problemstillingen. Vi har heller 

ikke tilladelse til placering af kasserne på vejene. Bestyrelsen vil foreslå, at vi gør forsøget med en 

grusbunke ved oversigtskortet. Den enkelte grundejer må selv hente grus her på egen trailer og 

med egen skovl.  Vi evaluerer forsøget inden næste generalforsamling.  

Punkt 3 Opsamling før generalforsamlingen  

- Dirigent 

- Lars Johan 

- Nyt medlem til bestyrelsen 

- Lars Joan går gerne ind i bestyrelsen, såfremt der ikke melder sig andre kandidater 

på generalforsamlingen. Der skal så i givet fald findes en ny suppleant. 

- Punkter til evt. 

- Bestyrelsen ønsker i udgangspunktet ikke at lave en fælles klage til Reno Djurs, med 

mindre der er tale om et generalt problem. Bestyrelsen opfordrer den enkelte 

grundejer til selv at kontakte Reno Djurs.  

- Vi vil gerne have tilkendegivelser på, hvem der i givet fald vil lægge hus til placering 

af hjertestarteren. Når Stødov Bakker har stemt om indkøb, tages kontakt til 

potentielle grundejere. 

- Hvem lægger hus til fællesspisning d. 3. august 2024.  

- Opfordring til at handle til Brugsen, da brugsen har brug for det til  

- Dato for generalforsamling 2025 er fastsat til d. 16. marts. Forsamlingshuset er booket. 

Punkt 4 Evt. 

Ingen yderligere punkter.  
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